



В городе Уфе начата проверка по факту наезда автомобилем под управлением местного жителя на сотрудника ГИБДД



В правоохранительные органы днем 17 марта 2017 года поступило сообщение о наезде на сотрудника ГИБДД на улице Лесотехникума города Уфы. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан по данному факту проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что днем 17 марта 2017 года водитель автомобиля «Ниссан Теана» вышел из здания Полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Уфе к своему автомобилю якобы за забытыми документами. Сотрудник ГИБДД направился за ним. Водитель сел за руль своей автомашины и поехал, полицейский пытался его задержать, но автомобиль наехал на него и откинул на проезжую часть, в результате чего сотрудник полиции получил телесные повреждения и был госпитализирован. Водитель скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Следователем СКР проведен осмотр места происшествия, в настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1109023>